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 جاهای خالی را با عدد مناسب پر کنید. 1

𝑥 برابر 4−ماندهتقسیم  الف( اگر باقی − 𝑓(𝑥) بر 2 = 3𝑥2 + 𝑘𝑥 −  برابر است با ..............  𝑘باشد مقدار    5

𝑥ب( تجزیه   + 𝑥5 با عامل 2 +  ......................برابر است با  32

𝑓(𝑥)ج( دوره تناوب   = 3 sin(5𝜋𝑥) +  ...................... برابر است با  2

𝑓(𝑥)د( شیب خط مماس بر تابع   =
𝑥

 𝑥−2 
𝑥ای به طول  در نقطه   =  ......................واقع بر منحنی برابر است با  1

𝑥پذیری توابع در  هـ( شرط لازم برای مشتق = 𝑎 ...................... و شرط کافی آنست که ...................... 

3 

𝑦اگر نمودار تابع   2 = 𝑓(𝑥)   به صورت مقابل باشد نمودار𝑦 = −2𝑓(𝑥 − 2) −  را رسم کنید. 2

 

5/1 

𝑥ای را طوری بیابید که چند جمله  𝑏و   𝑎مقادیر  3 + 𝑓(𝑥) بر 1 = 𝑥3 − 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 − پذیر بوده  بخش  4

𝑥و در تقسیم بر   −  داشته باشد.  5ای برابر ماندهباقی 2

1 

𝑓(𝑥)نیمم  دوره تناوب و مقادیر ماکزیمم و می 4 = √3 − 𝜋cos (
1

 3 
𝑥)  .1 را محاسبه کنید 

𝑚𝑎𝑥تابعی به فرم   5 = 𝑚𝑖𝑛 و 9 = 𝑇 و 3− = 𝜋    ∶ 𝑓(𝑥) بنویسید  که  = 𝑎𝑠𝑖𝑛(𝑏𝑥) + 𝑐 1 

𝑐𝑜𝑠2𝑥                                         دسته جواب تعیین کنید.  معادله روبرو را حل کنید. 6 − 3𝑐𝑜𝑠𝑥 + 1 =∘ 1 

 5/1 حدود زیر را محاسبه کنید.  7

 
𝑙𝑖𝑚 (الف

𝑥→∘−

 5𝑥2 − 𝑥 + 4 

𝑠𝑖𝑛𝑥
 

𝑙𝑖𝑚 (ب
𝑥→3+

 𝑥2 + [𝑥] − 1 

9 − 𝑥2  

𝑙𝑖𝑚 (ج 
𝑥→−∞

 5𝑥2 − 6𝑥 + 1 

3𝑥 − 2𝑥2  
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𝑓(𝑥)های تابع  مجانب 8 =
 5𝑥−2 

 |𝑥|−4 
 2 را بدست آورید. 

𝑓(𝑥)نمودار تابع   9 =
1

 𝑥−|𝑥| 
 1 در مجاورت مجانب قائم خود چگونه است؟  

𝑥مقدار مشتق تابع  10 = 𝑓(𝑥) را در  نقطهای  به  طول 2 = √3𝑥 −  1 بیابید.   تعریفواقع بر منحنی با استفاده از     2

𝑥معادله خط مماس و قائم بر منحنی   11 = 𝑦 را در  نقطه  2 = 𝑥3 + 3𝑥2 −  1 واقع بر منحنی بنویسید. 1

 3 بیابید.مشتق توابع زیر را  12

𝑓(𝑥) (الف  = 𝑡𝑎𝑛𝑥. √𝑥3 − 9  

𝑓(𝑥) (ب =
 √4𝑥 − 1 

3
 

 𝑥2 − 6𝑥 + 3 
 

𝑓(𝑥) (ج  = (
 𝑥2 − 9𝑥 

3𝑥 + 7
)

5

 

𝑓(𝑥) (د = sin(7𝑥) − cos (9𝑥) 

 

𝑥پذیری تابع  مشتق 13 = 𝑓(𝑥) را در  1 = {𝑥2 + 1 𝑥 ≥ 1
3𝑥 − 1 𝑥 < 1

 بررسی کنید. 

 

1 

𝑡لیتر است. در لحظه    40گنجایش ظرفی   14 مانده در ظرف  شود. اگر حجم آب باقیسوراخی در ظرف ایجاد می  ∘=

𝑉از رابطه   = 40(1 −
𝑡

 100 
∘]ای با آهنگ متوسط در  بدست آید در چه زمانی آهنگ لحظه  2( برابر  [100,

 است؟

 

1 
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الف(  1
−11

2
 (5/0) 

𝑇( ج =
 2 

5
 (5/0) 

𝑥)ب(  + 2)(𝑥4 − 2𝑥3 + 4𝑥2 − 8𝑥 + 11) (5/0) 

𝑚د(  = −2 (5/0) 

3 

𝑓′+(𝑎)ـ  (5/0)پیوستگی هـ(  = 𝑓′
−(𝑎) (5/0)  

2 

 

5/1 

3 
     

𝑓(−1) =∘ → 𝑎 + 𝑏 = −5
          

𝑓(2) = 5 → −4𝑎 + 2𝑏 = 1
  
                
→     𝑎 = −

 3 
2
                𝑏 = −

 7 
2

 
1 

4 (25/0)          𝑎 = −𝜋            𝑚𝑎𝑥 = |𝑎| + 𝑐 = 𝜋 + √3 

(25/0)          𝑏 =
1

 3 
             𝑚𝑖𝑛 = −|𝑎| + 𝑐 = −𝜋 + √3  

(5/0)             𝑐 = √3           𝑇 =
 2𝜋 

|𝑏|
= 1𝜋 

1 

5 (5/0) 

𝑓(𝑥) = 1 sin(𝑥) + 3 
 یا

𝑓(𝑥) = −1 sin(𝑥) + 3 

 یا

𝑓(𝑥) = 1 sin(−𝑥) + 3 

𝑓(𝑥) = −1 sin(−𝑥) + 3 

(5/0) 

{
|𝑎| + 𝑐 = 𝑞      

   
−|𝑎| + 𝑐 = −3

          
→  𝑐 = |𝑎|   و   3 = 1 → 𝑎 = ±1 

𝑇 =
 2𝜋 
|𝑏|

= 2𝜋 → |𝑏| = 1 → 𝑏 = ±1 

1 

1 2𝑐𝑜𝑠2𝑥 − 1 − 3𝑐𝑜𝑠𝑥 + 1 =∘
  0/25  
→   2𝑐𝑜𝑠2𝑥 − 3𝑐𝑜𝑠𝑥 =∘

  0/25    
→    𝑐𝑜𝑠𝑥(2𝑐𝑜𝑠𝑥 − 3) =∘→  

𝑐𝑜𝑠𝑥 =∘ → 𝑥 = 𝑘𝜋 +
 𝜋 

2
     (0/25)         𝑐𝑜𝑠𝑥 =

 3 
2
 (0/25)    غ ق ق          

1 

4-  

5 -  

1 -  

4 5 1 2 3 

2-  

1-  

3-  

5/0  

5/0  

5/0  

(25/0)  

(25/0)  (25/0)  (25/0)  
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(ج           (5/0) 7 −
 5 

2
 (ب       (5/0) 

 11 

∘−
=  (الف          (5/0) ∞−

 4 

∘−
= −∞ 5/1 

𝑙𝑖𝑚مجانب افقی       ( 1) 8
𝑥→±∞

𝑓(𝑥) = ±5 → 𝑦 = |𝑥|( مجانب قائم 1)        ±5 − 4 =∘→ 𝑥 = ±4 2 

9 (5/0)           𝐷𝑓 = (−∞ ,∘) → 𝑙𝑖𝑚
𝑥→∘−

𝑓(𝑥) =
 1 

∘−
= −∞ 

 

(5/0) 

 

1 

10 
𝑓′(2) = 𝑙𝑖𝑚

𝑥→2

 𝑓(𝑥) − 𝑓(𝑟)

𝑥2
= 𝑙𝑖𝑚

𝑥→2

√3𝑥 − 2 − 2
𝑥 − 2

= 𝑙𝑖𝑚
𝑥→2

 √3𝑥 − 2 − 2 
𝑥 − 2

×
 √3𝑥 − 2 + 2 

√3𝑥 − 2 + 2

= 𝑙𝑖𝑚
𝑥→2

 3(𝑥 − 2)

 (𝑥 − 2)(√3𝑥 − 2 + 2)
=

3
 4 

 

1 

𝑦خط مماس               (25/0) 11 − 19 = 24(𝑥 − 2)                   (25/0)        𝑚 = 𝑓′ = 24 

𝑦خط قائم             (25/0) − 19 = −
 1 

 24 
(𝑥 − 2)                                   (25/0)      𝐴 |

2
19 

1 

𝑓′(𝑥) (الف        (75/0) 12 = (1+ 𝑡𝑎𝑛2𝑥)√𝑥3 − 9 +
3𝑥2

 2√𝑥3−9 
. 𝑡𝑎𝑛𝑥 

𝑓′(𝑥) (ب       (75/0) =
 (

 4

 3√(4𝑥−1)23 )(𝑥2−1𝑥+3)−(2𝑥−1)(√4𝑥−1 3
)

(𝑥2−1𝑥+3)2
 

𝑓′(𝑥) (ج             (75/0) = 5 (
 𝑥2−9𝑥 

3𝑥+7
)

4
(
 (2𝑥−9)(3𝑥+7)−(3)(𝑥2−9𝑥)

(3𝑥+7)2
) 

𝑓′(𝑥) (د                 (75/0) = 7𝑐𝑜𝑠(7𝑥) + 9sin (9𝑥) 

3 

𝑙𝑖𝑚پیوسته                 (25/0) 13
𝑥→1+

𝑓(𝑥) = 𝑙𝑖𝑚
𝑥→1−

𝑓(𝑥) = 𝑓(1) = 2 

′𝑓    ناپذیرمشتق  (25/0)
−
(1) = 𝑙𝑖𝑚

𝑥→1−
 3𝑥−1−2 

𝑥−1
= 3         (25/0)      𝑓′+(1) = 𝑙𝑖𝑚

𝑥→1+
 𝑥2+1−2 

𝑥−1
= 2 

1 

آهنگ متوسط         (25/0) 14 =
 𝑓(100)−𝑓(∘)

100−∘
=
 ∘−40 

100
= −

40

100
 

آهنگ لحظهای       (25/0) = 𝑉′ = 80(1−
𝑡

 100 
)(−

1

 100 
) 

(25/0)         80 (1−
𝑡

 100 
) (−

1

 100 
) =

 ∘−40 

100

            
→   𝑡 = 50𝑠 

1 

(25/0)  (25/0)  
(25/0)  

(25/0)  

(25/0)  

(25/0)  

 مراحل


